



ОТЧЕТ НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ АХИНОРА- 2003 ГРАД ВИДИН ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2021 ГОДИНА

1. Подържане и развитие на материално - техническа база.

Читалището е разположено в помещения, предосатвени от Община Видин за безвъзмездно ползване. Общата площ на помещенията е 72 м². През годината е извършен освежителен ремонт и помещенията са в добро състояние. Разполага с оборудване, което се състои от компютри, принтер, факс и др.

2. Информационни и административни услуги, предлагани от читалището, библиотечна дейност

Читалището е разположено в квартал Химик и предлага различни административни услуги на местните жители: ксерокопиране и сканиране на документи, създаване на обяви, оказва помощ при изготвяне на CV, подготовка за интервю за работа, предоставя възможност за проверка на данъци и такси, битови сметки.

През 2018 година читалището стартира кампания за набиране на литература и до момента са събрани повече от 6000 библиографски единици. Усилията са насочени и към установяване на подходящо помещение за разполагане на литературата. В него ще се регистрира библиотека, която да обслужва читателите в района на читалището.

3. Събития и инициативи, организирани от читалището през 2021 г.

2021 г. бе трудна година за дейността на читалището, на фона на усложнената обстановка в световен мащаб, породена от продължаващата пандемия от COVID-19. Някои събития бяха отменени, други отложени за по-благоприятен период за провеждане. Имаше и инициативи, предвидени за провеждане в сградата на читалището, които в следствие бяха проведени на открито. Все пак читалището не преустанови своята дейност, а я пригоди така, че да премине през този период и насочи усилия към по-подробно разработване на бъдещи инициативи.

На 1 март бяха раздадени стотици мартенички на случаен принцип в кв. Химик. В края на април се проведе инициатива за боядисване на великденски яйца, които след това бяха раздадени, заедно с други дребни хранителни продукти, в кв. Химик. През юни бяха организирани занимателни игри за децата в района. През летните месеци бяха



организираны занимания на открито за младежи. Октомври бе посветен на разяснителна кампания по Програма Еразъм +, както и на други възможности за финансиране.

4. Участие на читалището в инициативи на други организации и институции

- Организираны кампании за почистване на квартали в град Видин.

- „Спаси едно дърво” на Сдружение „Активно общество”, в рамките на която се събира отпадъчна хартия, предава се за рециклиране и се засаждат дръвчета.

5. Разработени проектны предложения от читалището, работа по проекти

Проведоха се груповы и индивидуалны консултации в читалището в създаденият център за подкрепа на лица, търсещы работа и неактивны лица, чието начало се постави в рамките на проект „Активны мерки за заетост в пограничния регион на сътрудничество Дробета Турну Северин – Видин“ по Програма „Интеррег V-A“ Румъния – България.

Народно читалище е партньор в следните младежки обмени, които се реализираха през 2021 година:

Младежки обмен 2020-3-HU01-KA105-093797 „From healthy individual to healthy society“, Будапеща, Унгария

Младежки обмен 2020-3-ES02-KA105-016057 „Leave No One Behind“, който се проведе в две дейности в Дюздже, Турция и Мадрид, Испания.

Изготвил:

Б. Бориславова

Председател НЧ

